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Rua da Saudade

3840-420 VAGOS

CONSELHO COORDENADOR DA AVALIAÇÃO

DO MUNICÍPIO DE VAGOS KRÁ

&”
sessÃo ORDINÁRIA

ATA n.o 4/2012

Aos catorze dias do mês de fevereiro de dois mil e doze, pelas dez horas e

trinta minutos, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vagos, reuniu

ordinariamente o Conselho Coordenador da Avaliação (CCA), com a presença de:

. Dr. Rui Miguel Rocha da Cruz — Presidente da Câmara Municipal e do CCA;

- Prof.a Albina Maria Oliveira Rocha — Vice-Presidente da Câmara Municipal;

. Dr. Silvério Rodrigues Regalado — Vereador em regime de tempo inteiro;

. Eng.o António Manuel Costa Castro — Diretor dO Departamento de Controlo

Interno;

. Dr. Laerte Macedo Pinto — Chefe da Divisão Administrativa;

. Arqt.o Pedro Jorge Pousa Ruano Castro — Chefe da Divisão de Edifícios e

Urbanização;

. Dr. Pedro Manuel Martins Manso Samagaio — Chefe da Divisão Jurídica;

comigo, Sandrina Martins Oliveira, Técnica Superior de Recursos Humanos, para

apreciação dos assuntos constantes da Ordem de Trabalhos, a saber:

SIADAP 2011:

- Validar as avaliações de Desempenho Relevante, bem como

proceder ao reconhecimento de Desempenho Excelente

(continuação)

FALTAS: O CCA deliberou, por unanimidade, justificar a ausência, até às doze

horas, do Vereador Dr. Marco António Ferreira Domingues, por motivo de serviço.

1. O CCA procedeu à apreciação das propostas de avaliação com menção de

Desempenho Relevante apresentadas pelos avaliadores, no âmbito do SIADAP 2.

Verificou—se que não foi apresentada qualquer proposta de avaliação com a menção

de Desempenho Inadequado.

2. O Eng.o António Castro ausentou-se da reunião aquando da apreciação da

proposta de avaliação referentes a trabalhadora Maria Isabel Figueiredo Miranda.

3. Após apreciação das propostas de avaliação com menção de Desempenho

Relevante, O CCA deliberou sujeitar à consideração dos avaliadores as propostas de

avaliação não validadas, nos termos do n.o 3 do artigo 690 da Lei n.o 66-B/2007,
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de 28 de dezembro, para, querendo, reavaliar e demonstrar para além do já

fundamentado, e entregá-Ias até às doze horas do dia vinte e dois de fevereiro de

dois mil e doze, na Secção de Recursos Humanos, respeitantes aos trabalhadores“

indicados no Anexo I.

4. O CCA deliberou, por unanimidade, manter, quanto ao reconhecimento do

Desempenho Excelente, a decisão que expressou no ponto 7 da ata n.o 2/2011,

correspondente às reuniões datadas de oito e catorze de abril de dois mil e onze.

&&

5. O CCA deliberou, por unanimidade, informar os avaliadores que, relativamente '

ao ano 2012, serão chamados ao CCA para apresentarem justificação oral sobre os SQC/K
avaliados que obtiverem avaliação superior a 3,999. O

6. O Vereador Dr. Silvério Regalado apresentou uma proposta ao CCA, no sentido É
de haver um esforço por parte dos membros do CCA para conhecerem o

desempenho de todos os avaliados. 0 CCA deliberou, por unanimidade, aprovar a

presente proposta.

7. Os dirigentes intermédios de 20 grau (Chefes de Divisão) ausentaram-se da

reunião, nos termos do n.o 7 do artigo 210 do Decreto Regulamentar n.o 18/2009,

de 4 de setembro, aquando da apreciação das propostas de avaliação com menção

de Desempenho Relevante apresentadas pelos avaliadores, relativas aos dirigentes

intermédios. 0 CCA contou com a presença do Vereador Dr. Marco Domingues a

partir deste momento.

8. Tendo em consideração que fazem parte do CCA todos os avaliadores dos

dirigentes intermédios, o CCA deliberou, por unanimidade, não solicitar aos

avaliadores reponderar as propostas de avaliação, nos termos do n.o 3 do artigo

690 da Lei n.o 66—B/2007, de 28 de dezembro, conjugado com o n.o 7 do artigo 210

do Decreto Regulamentar n.o 18/2009, de 4 de setembro, uma vez que as

avaliações foram alteradas pelo CCA, conforme Anexo II.

E não havendo mais assuntos a tratar, o sr. Presidente deu por encerrada a

reunião, pelas treze horas, da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e

aprovada, vai ser assinada por todos os bros do Conselho Coordenador e por

mim, Sanôexm HQM“? , Secretária do mesmo Conselho,

que a redigi.
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